

高三理 5



缺席者：彭倫思

鍾紹銘	梁良波	楊江平	葉競開	柯俊華
李德偉	蔡文粦	林榮能	黃錦順	
許祥鍾	朱文強	馮汀傑	梁松傑	
黃金錄	鄭松平	王志騰	施偉中	
林國振		尤瑞慶	鄧人師	
王志騰		陳海量	郭義源	
黃漠洲		吳寶華	莫一文	
		吳瑞慶	潘坤海	
		陳海量	呂登峰	
		吳寶華	姚榮豐	
		莫一文	林明錐	
		李業斌	羅保英	
		蔡京財	謝翠英師(副)	
			龍藉賢	
			羅保英	
			陳明權	

讓我們的笑容，充滿着青春的驕傲，讓我們期待明天會更好。

雖說既有今日的相聚，必有他日的別離，但在這別離之際，怎不令人依依不捨呢？且讓我們把往日一切的歡笑和一串串溫馨快樂的事跡，塗於這空白的一頁，以待他日緬懷與回憶吧！

悠悠六載，我們歡聚一堂，同窗共硯，琢磨砥礪，那些值得緬懷的美好日子有如霞彩般絢爛，如晴虹般瑰麗，誰又曾想到，那美好的時光，即將隨着無情的光陰消逝，轉瞬間，又是驪歌高奏，揮手道別的時刻了！想起浮生若夢，歡聚的時光短暫，能不令人留戀？不叫人熱淚滿眶麼？已逝的歡樂，無從追溯，且讓我們把傷感與惆悵化為一股活力，將脚步邁開，為我們將來的錦繡前程而努力吧！

言歸正傳，趁着分離之前，希望能以這值得回味的一頁，作為永遠的懷念，藉此機會介紹本班的三十九位群英。本班三十九位良莠不齊的群英，每個人都能在某方面有獨特的表現，願有朝一日能為人群服務，猶如蠟燭，燃燒自己來照亮大地。

斬龍先斬首，先向級長「開刀洗胃」吧！初次擔任「Big brother Head」（大哥頭）的林浩翰，有一副「可笑的笑靨」。此君處事精明，待人彬彬有禮，所以很得同學們的愛戴。平時，他以民主制度的方式領導本班，讓同學們自由發展，自由談話，老師不在時，他能與同學們鬧成一團，真是一位不可多得的「好」級長。在他管理之下的本班，聲勢之大不知「羨煞」了多少人。

本班的副「幫主」是由駱輝欽同學擔任，駱同學已蟬聯副級長好幾屆了。駱同學為人隨和，溫文，做事盡責公正，總讓人有如沐春風的感覺。他以環球小姐白皙皙的「毛腿」揚威本班。

上天積德，賜予本班幾位靜若岩石的人物；如馮汀傑、林明錐、黃錦順、李業斌、黃金錄、林榮能和許祥鍾，是屬於班上靜派「幫會」會員。其中以馮汀傑、黃錦順和李業斌的英語為頂呱呱，他們這三個人精於英文，一副老實相。黃金錄和林明錐，為人爽快，肚子里所裝滿的學問却不為外人所道。此外，林榮能和許祥鍾的外表平庸，可是內里却是真材實料，所考出來的成績也不落人後。

本班唯一的學長——龍籍賢，平時待人和藹可親，辦起事來，秉公處理，決無人情可講，冷血動物一名。此君乃是本校合唱團團員之一，同時，在課外活動方面，亦能打得一手好羽球。

已故香港影星梁醒波的冒牌會孫——梁良波，是本班的「笑彈」，他那宏亮的笑聲，威震四海，連沈殿霞也甘拜下風。除此以外，寫

得一手飄逸文字的葉競升和莫詒文，是本班的「好好先先」，前面是一位體格高大，性格沉靜的學生，不過有時他頗活躍。後者是一位文靜斯文的學生，待人十分友善。

本班的「Chilli, Chilli lady」——黃漢洲，為人樂觀，很喜歡跟同學開玩笑。他的「拍擋」——施偉中，是本班有名的「豆沙歌王」，常以他那首「夜半歌聲」高歌一曲，使全班的同學聽後都感覺汗毛豎立起來，實在「凍」聽。

鄭松平是學生警察隊的隊員，鄭同學有領導才華，做起事情來，非常盡責，待人也彬彬有禮。外號「鹹菜」的郭義源，乃是本校水球及游泳選手，身材中等，皮膚略黑，活潑好動，他曾代表本校參加各項水球及游泳比賽，贏得不少獎杯，為本校爭光不少。

可謂「文武雙全」的曾榮貴、朱文強和鄧人師，乃是本班的「珍」「珠」「燈」，學業成績相當良好，在運動方面成就，更令人另眼相看；前者「暴風颶神——曾榮貴」，是本校舉行的一九八六年度越野賽跑和爬山比賽的冠軍人馬，曾同學為人豪邁，做事爽快，有一把香港影星嚴秋華的嗓子，朱同學和鄧同學在越野賽跑和爬山比賽也有不俗的表現，朱同學胸懷大志，將來必成大器。鄧同學洒脫不羈，無牽無掛，是一個能置生死於度外的好漢。

「害羞的男孩」——吳國輝最會臉紅，個性又內向，經常是大家作弄的對象。每當他被別人說了幾句，就會「一臉紅霞」，除此以外，他的「忍功」已達到十成火候，從來對作弄他的人不理不睬，他那一副羞態，真令人又憐又愛。

走路時樣子很輕浮而且還搖搖擺擺的，他就是無人不曉得的「矮冬瓜」，彭倫思是也！此君對功課十分的熟誠，因此，常常與同學們互相切磋。鍾紹銘和梁松傑是本班的兩隻「死狗」（Scout），前者時常面掛笑容，人緣極佳，與梁同學最要好。梁同學為人和藹，沉默好學。

潘坤海，人小鬼大，滿腦子古靈精怪，為人却頂風趣滑稽。坐在前排的蔡文棟，待人誠摯熱情，此君文質彬彬，鼻樑上掛了一副金絲眼鏡，更襯托出那股書卷氣。

本班最活潑的可說是羅保英，他的趣味笑料，會為本班帶來不少的歡笑聲，和他配成「最佳拍擋」的尤瑞慶，更是本班的寵物呢！此君平時最喜歡上課時大量廉價拋售他的笑彈來娛人自娛的，與他相處，至少長命三年。

李德偉是本班最寂寞的人，很少跟同學們談話，是一個沒有新聞

的大明星。除此之外，他也是本班的「遲到大王」總是姍姍來遲，將來「追女仔」時，如何是好？柯俊雄的弟弟——柯俊華，有一副小白臉之相，舉動有點模仿費翔，不，應該說費翔模仿他。此君喜歡吹毛求疵，為人喜怒不形於色，但志氣宏放，傲然獨處。

忠厚老實的陳明權，常被人「溫笨」，此君為人落落寡歡，但有一顆同情心。班上有一位聲音最吸引人的小子，那就是「吟春」的羔「羊」，楊江平是也！「羊」同學為人隨和，所以每一個同學都能跟他談得來。此外，打得一手好乒乓的林國振，性格爽朗，讀書似沒有勁，但是，打起球來却是精神百倍。此君心地頗善良。

有「高佬」之稱的蔡晉才，由於太高，永遠只有低着頭跟人說話的份兒，沒有抬頭看人的機會，但願日後福星高「照」，不要糟「高」。陳海量是一個善談好動的同學，態度溫和，說話謙虛是他做人的原則，羽球好手吳寶華，平時沉默寡言，辦起事來却井井有條，深得人心。

外號「雞」的王志騰，最喜歡搗蛋，常常以作弄同學為樂，他那副端莊嚴肅的樣子，使人看來有神聖不可侵犯之感。「怒髮冲冠」的呂登峰，頭髮永遠都是向上，大概是他坐的位子缺乏「Daya Graviti」吧！此君是一位朝氣蓬勃，佻皮好動的學生，此外，呂同學的成績也不落人後。

遠處傳來「A.....pung …淌賣無，A.....pung …淌賣無」，原來是本班的「A.....pung 大王」——姚業豐正在大賣他的「A.....pung」。他的攤子里都擺滿了各種的「A.....Pung」，令人饑涎欲滴。姚「A.....pung」好學不倦，做事認真，鍥而不捨，精神可嘉。

× × × ×

同學們，我們將要分離了，六年的母校生活是令人嚮往和陶醉的。那多姿多采的校園生活，那親切的笑語；那歡笑的時光，將清晰地烙印在我們的腦海里。今日離去，何年何月何日再相逢？

人生旅途路崎嶇，
一切要靠自己，
無論受到任何的打擊，
都要經得起，
做人只要有毅力，

不怕狂風和暴雨，
縱然遭遇失敗，
也是不可把頭低，
拋開一切的憂鬱，
讓我們一起來創造新的天地。

Masa berlalu tanpa kesedaran manusia. Pertemuan terjadi tanpa sangkaan manusia. Begitu juga, perpisahan menjelang tanpa keinginan manusia.

Sekian lama, kami berada bersama-sama di bawah bumbung Chung Ling, kini kami pula terpaksa berpisah, pada hal kami tidak ingin untuk berpisah. Ingat kembali waktu di sekolah, kami sama belajar, sama bergurau senda dalam suasana yang harmoni dan penuh dengan kemesraan. Kami hidup tolong-menolong, bertolak-ansur dan kasih-mengasih antara satu sama lain. Tapi sayangnya masa kegembiraan itu akan lenyap dengan sekelix mata tanpa sedikit sempati tidak lama lagi.

Kami dari sekumpulan kanak-kanak yang jahil kini telah menjadi sekumpulan remaja yang berbudi pekerti dan berpengetahuan. Semua ini berkat dari guru-guru yang bertanggungjawab di atas tugas mereka. Tanpa mereka, tak akan kami mencapai kedudukan hari ini. Tanpa mereka, tak akan kami dapat menempuh segala bentuk cabaran serta menyerap ilmu pengetahuan buat memahirkan diri selama enam tahun ini. Oleh itu, kami amat terhutang budi terhadap jasa bakti guru-guru budiman dan tidak akan menjadi seperti "kacang lupakan kulit". Sebaliknya, jasa bakti guru-guru akan kami ingati selama-lamanya.

Pada saat perpisahan ini, kami mengucapkan terima kasih kepada guru-guru yang telah memberikan pengetahuan kepada kami dengan penuh dedikasi. Pada masa yang sama, kami juga mengucapkan "Syabas" kepada rakan-rakan kami sekalian.

Akhir sekali, kami berdoa semoga semua pelajar bagi Tingkatan 5 tahun ini akan mendapat kejayaan yang cemerlang dalam peperiksaan S.P.M. 1986.

Di bawah ini adalah sedikit sebanyak memperkenalkan guru-guru yang mengajar kami pelbagai matapelajaran:

Guru Tingkatan & Guru Bahasa Inggeris: Puan Cheah Chooi Eng

Guru Bahasa China: Encik Kok Kim Yin

Guru Bahasa Malaysia: Dr. S.P. Iskandar Bin Abdullah

Guru Geografi: Puan Ho Lee Chin

Guru Biologi: Cik Elizabeth Aw P.L.

Guru Fizik: Encik Leong Kee Lee

Guru Kimia: Encik Ooi Thean Chooi

Guru Siviks & Matematik Tulen & Matematik Moden: Cik Lee Mei Mei & Cik Tan Su Chin

高三理 6



朱聖賢	孔志成	黃輝榮	王康耀
劉俊雄	何家忠	沈富良	朱國良
林錦洲	方展彪	鄭錦富	鄭文東
葉俊大	黃志偉	鄭伯勇	許益拱
陳泓福	邱財興	林查倫	何思維
張啟堯	黃國霖	郭義潔	吳金紅師
馬財成	李達賢	廖志偉	司徒志強
顏經國	林安領	何昌日	陳展鵠
林振強	敬家建	李錦和	林承漢
陳偉汎			

「功蓋聖朝國 名成鍾靈
江流卅九漢 遺恨各分離」

此詩乃是「大鹹皇朝」之後，一位名氣甚大的詩人所作。此詩人即是人稱「瞷眼詩人」的「杜姑」；他乃是因讀了一篇「鹹朝皇宮秘史」後，有感而作出此詩。

宮廷秘史

話說海外有座小島；此島風光秀麗，景色怡人；而且毓秀人才輩出，所以號稱「鍾靈寶島」。

寶島之上，建有一座皇宮。此座皇宮，高有三層，建得莊嚴宏偉，有雄霸四方之氣勢！

一日，皇宮之內的偏殿中，坐着一人，一副「煮熟狗頭」的模樣，正在那兒吃着馳名的「大粒葱頭飽」。原來此人即是本世紀獨一無二的皇帝，姓林名安領；不知因何緣故，竟在鍾靈寶島上自封為皇，號稱「大聖皇朝」開山君主，此皇為人成日嘻皮笑臉，言行舉止皆放縱不羈。只見他雙手緊緊抓住大粒飽，一張開口便徹底解決了，還一連解決了八、九個呢！

過了一會，只見一人慢條斯理的走進殿來，見了鹹皇，便開口說道：「Hello, Emperor Ham，怎麼一人在這兒吃大粒飽，吃得如此過癮？」聖皇聞聲，抬頭一看，便說道：「原來是太史，到此來找寡人，可有何事？」原來進殿的，却是聖朝中一位官員，官拜太史，名叫嚴家建；此位太史甚通文筆，為人隨和，亦曉道家無為之理，所以對待萬事皆處之泰然，天掉下來當被蓋。

正說間，聖皇却已忍不住了，於是便翹起屁股，Putt……的一聲，放了一個响屁。太史聽了，連忙說道：「响屁不臭，臭屁不响，皇上放的屁……」正待說完，鹹聖皇又 Putt，Putt，Putt……的幾聲，一連放了幾個响屁。待把屁給放完後，聖皇問道：「太史，剛剛你說寡人的屁怎麼了，是不是龍屁又香又响？」但是太史站在那兒，嗅得屁多，只嗅得差玷昏了，便開口答道：「皇上……皇上恐怕是吃得多的大粒葱頭飽，因此放的屁又臭又响！」聖皇聽了，正待發作，只見三人手拉手，一同走，走進殿來；聖皇定睛一看，却是戴上一副眼鏡，就像極了唐山師爺的朱中正，只可惜滿肚子才華，只落得個「上樑不正，下樑歪」的雅號！另兩個人却是朝廷的正副班長，正者為何思維，只見他走得比唐老鴨還斯文，而且顯得格外的文綢綢；副者為司徒志強，一副眼鏡戴上，倒有幾分威儀。只見他頸項上套着一串串的

肉條，開口便道：「皇上，吃得多葱頭飽是無益的，而且還會導致放屁，累人鼻子受罪，倒不如學我吃這些『死豬臘腸』好！」於是便把串在頸項上的「死豬臘腸」一條條的塞入口中，邊吮邊味道：「我吃臘腸，我吮臘腸，吃了不會放臭屁！」

聖皇聽了，說道：「聽說唐山師爺文筆過人，寡人想寫一句名言來紀念今次的放屁事件，就有勞師爺了。」只見唐山師爺想了一想，便搖頭晃首，唸道：「有朋自遠方來，不亦樂乎；皇上放個龍屁，不亦樂乎！」衆人聽了，個個啼笑皆非。於是聖皇便開口問太史道：「我吩咐你寫本朝中文武衆官的名單，寫好了嗎？」太史回答道：「早已寫妥，請過目。」聖皇聽了道：「好，那你就唸給寡人聽聽！」只見太史清一清喉嚨，便大聲唸道：

「本朝上下文武官員，包括在座各位，共計三十九人。朝中有兩位「御前都尉」，一位是頗為自負的許益拱，他自傳一「我的威水史」中，稱自己鐵面無私，不畏權威，正義操於手中，外號叫 Hitler No.

2。難得的是他能文能武，一技蘇州毛筆在手，便寫得一手好隸書。另一位則是四肢發達的廖志偉，此人說得一口流利的馬來語，處事有時過份認真，但亦不失為盡責之人。

本朝之中，有一個新紮師兄五人組，自號「Dandy Group」。首位成員乃本朝中之搗蛋王，名陳泓福，洋名 Aldrin，為人豪爽不羈，能言善道而且鬼計多端，朝中的大臣往往被他點到幽幽轉。第二位成員乃是葉俊大，洋名 Warren，又名「大獸」，為人大方，待人以誠；沉靜時可像隻熟睡的北極熊，但一到足球場，便活躍得像隻猴子，而且是通靈寶島的足球先生，因此有 Platini Yeap 之美譽。第三位名叫朱聖賢，洋名 Daniel，沉默得出奇是他的性格；黝黑的膚色是他的特徵；不了解他的人，會覺得他冷漠非常，但如果成了朋友，他那份熱誠便會展露無遺。第四位是劉俊雄，洋名 Andy，外號「Mr. Duck」為人不拘小節，凡事不喜拖泥帶水，而且事事親為；他一跑起來可比風一般快，所以有「長氣袋」之稱。第五位 Dandy 仔是林錦洲，洋名 Elson，外號「老林」，為人大方好動，平易近人，一提起他心目中的偶像「鉅無謫」便神采飛揚；開心是他做人的原則，所以他時常都生活在浪漫及多采多姿的環境中。

本朝「漏氣諸葛亮」原名朱國良，一副三百度的眼鏡擋在鼻梁上，甚有一代宗師之風，不過論才智，此「諸葛亮」就遠不及彼諸葛亮了。孔夫人不知道幾世孫的孔志成，滿腦子儒家思想，使他處處以禮待人，不愧聖人孔子的後代。

本朝中有兩名「偷渡撈過界」的異鄉人。一位是王康耀，此人大概是在非洲「撈唔掂」，因此便遠從非洲游水游到鍾靈寶島，可憐浸水過多，導致全身皆呈烏黑色，所以被稱「Afrika」，並且精通講紅毛話。另一位是查倫，乃是 Raja Cholalongkorn 之准女婿，身材雖稍嫌瘦小，不過却勝在懂得笑，所以他成日都會拉起臉皮，嘻嘻地笑臉迎人。

三字經王乃是何昌日，他被封三字經王未必無因；因此人早已把一卷三字經背得滾瓜爛熟矣。他出口成經的記錄，至今尚未被別人打破呢！素以「打爛沙鍋問到底」見稱的「浪子燕青」莊燕青，時時都本着助人為快樂之本的精神，到處徵求別人援助，可謂好心之極矣！

掌管「國庫」的有兩位。一位是「正財神」馬財成，此君為人健談樂觀；如果有任何人想向他借些國庫中的金銀珠寶周轉，他就是死也不通融的，此所謂正義也！「偏財神」邱財興，據說是出了名的菜心王，一餐沒有菜心便會痛苦得死去活來；為了菜心，他寧願不當財神而改做廚師，到廚房里去煮菜心湯，所以便有「菜心姑娘」之雅號！國庫中的查賬老爺林振強時常研究自古至今的數學，任何數學對他都是「濕濕碎」，他精算之功，就連國庫中有幾隻蚊子也能算得清清楚楚。

本朝中，有位很出色的飛虎將軍，名叫鄭文東。此人雖然個子矮小，但一到沙場上，便會弄得飛沙走石。顏經國是勤力的文官，他掌管文庫已有多年，現在正在撰寫有關皇上的野史。

大御厨黃國霖，煮得一手好餸菜，因此把自己養得肥肥白白的，因而被稱「Elephant King」。鄭錦富心地善良，成日只會對着人傻兮兮地笑，而且怕羞不敢多發言，所以宮中只有他的緋聞最少。李達賢和沈富良是本朝中最不管閒事的，他們只曉得將份內事做好而已，不過他們不可能只會做不會說，怕是未遇着對手吧！

本朝的皇牌司儀非何家忠莫屬，大小趣事，怪事，醜事都由他一手包辦播出，他還是香港何家勁的「冒牌」細佬呢！林承漢為人好學，溫文有禮，他定下的一切計劃，總是最切實的。黃志偉雖不愛多發言，但從他的舉動大家便知道要做些什麼了。」

太史說到這裡，已差不多「口水都乾哩」了。於是便稍為停頓一會兒，只聽到一陣陣呼嚕嚕的聲音，太史便看個究竟，只見聖皇早已伏在案上，呼呼入睡了。

×

×

×

×

次日辰時，文武眾官早已在大殿等候早朝了。

不久，只見聲大及凶惡的陳偉汎，張開大口，露出了一對可愛的兔子牙，高聲喊道：「皇上駕到！」他這一喊，非同小可，就連蛇皮大鼓也會被如此高 Frequency 的音波給震破呢！

殿中不知何處忽然傳出一曲「萬壽無疆」，好不雄壯。只見聖皇大搖大擺走了出來，坐在龍椅上；衆官見了，不跪不拜，只齊聲一喊：「Good Morning，Emperor Ham！」便草草了事。

大家好之後，聖皇說道：「太史，怎麼你昨日唸名單唸到一半就「鬆人」呢？剩下的官員呢？」太史答道：「皇上，其他的等一會他們會陸續到來，自我「表現」一番。」話猶未了，只聽到殿外傳來了一陣陣歌聲：「Amour，Amour，Amour，深深愛你，心中愛你……」殿中各官聽了如此歌聲，個個都站在那兒，直抖個不停，宛如地震一般，只見進殿的，原來是張嵌堯；此人是朝中歌王，不論什麼歌曲，只要是聽得入耳的，他都「照殺」不誤！

只聽聖皇說道：「如此歌聲，竟也唱得出口！寡人唱的，才真是一鳴驚人哪！」於是便站了起來，兩手向前伸直，手指朝上，翹起屁股，開口唱道：「Why！Why！Tell me why，……」邊唱邊擺動雙手搖着屁股，彷彿推着老爺車上山一般；啊，原來他在學梅姑姑唱壞女孩呢！衆官看了，個個忍住，忍得連屁都撇了出來，也不敢笑出聲音。

正當聖皇又跳又唱得起勁時，忽然發出「Peak....ahh！」的一聲，衆官還道發生了什麼事，個個東張西望；只聽到一聲：「哈哈！嘻嘻！皇上的褲子破了個大洞哩！哈哈嘻嘻！原來聖皇跳勁舞，還勁過何家勁，把褲子給跳破了，一時春光乍洩，講那句話的，是黃敬平，此人不知從何處拜師學得一臉好「笑功」，遇上芝麻綠豆的小笑話，他都會笑上半句鐘，堪稱「笑王之王」！只見黃輝榮說道：「皇上，我願意出錢縫補皇上的龍褲子！」此人素有為善不甘人之風，曾因捐錢最多而獲得滿朝文武鼓掌，一時搶盡風頭。

過了一會，郭義潔從旁閃出，說道：「俺施絕技了！」於是便施展一招看家本領「跌冬瓜」，縱身一跳，然後像大冬瓜一般摔在地；只聽他叫聲哎呀，原來擦傷了手，鮮魚直流。這時，御醫李錦和，外號「流血搵哦」，自動請纓，以熟練的手法，三兩下就把傷口給包紮好了。

「舞壇俠士」陳展鶴也不甘示弱，急急跳了出來，大跳其馳名的「此叻勁舞」，他這一跳，就連齊天大聖也會看得拍案叫絕，所以被賜綽號「Breaker」。只見他跳呀跳的，撲一聲昏倒在地上。太醫鄭

伯勇急忙冲了出来，把住脉门，说道：「此人因跳劲舞过多，心臟不能负荷，所以昏倒了。」於是便拿出一朵在御花园摘的「鸡屎花」放在碗中，倒入一些在馬房中盛出的某種排洩液體，然後便灌入 Breaker 口中，不及半秒，便立刻有効了！正當救人之際，殿內傳出了陣陣「Z Z Z ………」的聲音，原來「睡仙」方展彪竟站在那兒，與周公的千金玩捉迷藏哩！

聖皇到了此時此景，搖了搖頭，說道：「各位還有事就請 Cakap，無事可回家！」話猶在耳，只見衆人轟的一聲，早已溜得一乾二淨，各奔前程去了！

Masa yang lalu itu seakan aliran air yang tidak berhenti. Tempoh masa enam tahun menuntut ilmu di sekolah tercinta ini telah berlalu dengan sebegini lancar. Walaubagaimanapun, segala peristiwa manis dan pahit tetap akan terkenang dalam sanubari kami. Atas takdir Tuhan, kami kenal-mengenal antara satu sama lain dalam kelas 5S6, bersama-sama mencari pengetahuan sehingga berpisah akhir tahun ini.

Selepas tamatnya pengajian ini, mungkin setengah daripada kami akan menjakkan kaki dalam masyarakat, memberi khidmat bakti kepada tanah tempat tumpah darah kami sekalian. Sebahagian pula akan melanjutkan pelajaran di peringkat lebih tinggi. Kalaupun begitu, kami percaya tali persahabatan tidak akan putus buat selama-lamanya. Malah perpisahan ini merupakan satu ‘bahan’ untuk menguji keeratan tali persahabatan kami.

Para guru yang telah mengajar, membimbing, mengasuh serta memberi tunjuk ajar kepada kami selama ini juga tidak akan kami lupukan. Jasa bakti mereka yang maha besar itu akan dibawa kami bersama-sama meninggalkan sekolah ini, meskipun kami tidak dapat balasnya. Kami ingin menyusun jari sepuluh untuk meminta ampun atas kesalahan kami selama ini.

Apabila lagu perpisahan berkumandang di udara, jangan kami sedih, jangan kami mengalir air mata, kami mesti cuba menghilangkan kehibaan hati dan menuarkannya kepada cebisan-cebisan bunga harapan masa depan serta bersiap sedia untuk menghadapi cabaran hidup yang lebih susah itu. Itulah yang diharap-harapkan oleh orang tua kami.

Kami semua memegang pada satu hakikat: Perpisahan ini bukan kekal berpanjangan, satu hari nanti kami akan bertemu semula dan menyemarakkan api silaturahim dalam sanubari kami. Kami semua akan sabar hati menunggu ketibaan hari yang ria itu.

Cikgu-cikgu yang dikasihi dan dihormati sekalian:—

Guru Bahasa Malaysia	:	Encik Goh Loh Kam
Guru Bahasa Inggeris	:	Puan Yasmin Azmi
Guru Bahasa Cina	:	Encik Cheng Seng Tung
Guru Matematik Tulen & Moden	:	Puan Chin Mai Ying
Guru Biologi (Guru Tingkatan)	:	Cik Ng Kim Hong
Guru Kimia	:	Puan Soo Peck Wan
Guru Fizik	:	Encik Ch'ng Mee Koon
Guru Geografi	:	Puan Ho Lee Chin
Guru Sivik	:	Puan Chin Mai Ying

高三理7



黃獻國	麥秀清	何添年	邢福揚
郭龍德	陳龍華	張清榮	陳海安
李清財	雷文超	梅國昌	葉貽林
陳宗吉	張春源	曾廣鐘	蔡毅華
伍英杰	陳仙勤	許永全	譚匡智
甄松光	歐軒豪	李善進	師(正)
林文海	謝恭輝	譚錦源	
李榮貴	翁敬賀	羅贊誠	
林炳霈	林炳霈	張文彬	
張水松	蔡崇淵	(副)	
黃貞威	李玉棋	莊理彬	

于民國某年某月某日，適逢哈雷彗星出現導致江湖大亂。就在這動亂時期却出現了形形式式的人物，而原本寧靜的上海灘也隨着熱鬧起來。

為了把各路人馬收錄在「歷史的回顧」以讓後世瞻仰古人英偉的事蹟，上海灘長老會不惜派出四大家族「三顧茅蘆」聘請「江湖典故」，百曉生的傳人——邢大先生寫下這篇全球震懾的江湖英雄錄，要不然可遭到快刀亂麻斬。

首先要介紹出來的人物是誰呢？好吧！就從江湖上的 K 級人物開始。此此聲明，先出場並未是「好貨」。在上海灘，最熱鬧的街是「黑水街」白天車輛熙來攘往，夜里紅燈酒綠。在這兒出現了一位身穿大衣，黑而濃的眉睫和頭髮的人物。他是上海灘長老公的第一號殺手。為人講究義氣，只要是同道中人有難，必拔刀相助。他就是街頭老大——蔡毅華。

就在「黑水街」的地方，有一座「白水橋」。橋下有一位大羅漢——羅贊誠。這位羅漢本是位文武雙全的才子，原來因愛人玉羅刹，移情別戀，結果性情大變，誓上「天堂寺」，削髮為僧，唯一不同的是這羅漢酒色財氣，樣樣精通，他的絕招是「我還是人也。」羅漢身邊總伴着兩位神童——張春源和曾廣鐘。兩大神童成日幫忙羅漢計算江湖開支。他倆的絕技是「^{dx}」。

現在又是江湖上最好玩的浪子來了——阿 Sam，郭龍德，來自香江，出道已久，是位深藏不露的人。另一位最好笑的大爺來了——黃思遠。他具有一張正氣逼人的臉色，有岳飛的怒髮和關公一般的雙眉，不過人們都不怕他，只因他逢人就笑。

錦老鼠的后裔——張清榮是江湖上最囉嗦的一位，這小老鼠可以一口氣講解七七四十九種江湖成就的問題，可惜的是沒有人知道他在講什麼。錦毛鼠最怕的莫過于御貓葉貽林。這位江湖第二號名捕，可說是全上海灘最忙的一位。會有次忙到失去踪影，幸好後來又重出江湖，要不然江湖上可不知道有位愛忙的名捕。

上海灘第一號名捕一銀鈎鐵筆張文彬可是頂絕人物。此君憑着手中的鐵筆，笑傲江湖。自創的「飛毛真經」更享譽書法世家；他有枝銀鈎筆可大抄天下惡人的名字，真擔心他患上「抄名變態」。

有「小李飛刀」之稱的一李玉棋，他這人才智卓越會放飛刀，常常帶領着手下 Kimia 和 Biologi，東征西討，百戰百勝，所討下的江山，令人眼紅，江湖中人視他為眼中釘。

「黑水街」有三怪，人們稱之「神秘怪客」。老大叫伍英杰外號

肥貓。他有首成名歌曲，轟動黑水街，「世上只有肥貓好 丁𠂇~」可惜的是他為人很靜，從不張開金口，大唱這首勁歌金曲。

至於老二譚錦源，仙風道骨，人是長得瘦弱但眼睛炯炯生光，是位江湖打手，但却不愛動武，常以理服人。老二也很喜歡聽西洋歌曲 Take on me，所以人們又稱他為阿哈。

老三歐軒豪是三怪中最怪僻的一個。無論江湖上各幫會，爭奪地盤，血濺黑水街，他都不管。他總是喜歡一個人默默地獨坐在黑水街的一角，靜靜地，慢慢地，拿起梳子來整理頭髮，像擔心頭髮脫落的樣子。初時，上海灘長老會都勸慰他不要如此悲觀，豈知他仍我行我素。

娃娃何添年是江湖上聞名表膽的禱告聖手。這位不會歲紅的小嘶常寫一疊疊的情書后分遍整個黑水街，弄得黃花閨女們，人心大亂，心驚胆跳。他這人鬼計多端一副陰險的笑容，不知心底又打什麼主意。他有位拍檔，臉皮比柏林圍牆還要厚，時不時裝扮失意顛倒的樣子，大唱令人心寒的情歌。據說他的「吹牛大法」已達爐火純青的地步，有人曾見到他對少女天方夜譚一番，不禁搖頭嘆說：「唉！為何這人真像舊關仔角的大炮！！」Um……當然他就是 Raymond 超。

在黑水街的另一個地方，有一堆被遺忘的一群。他們可是睡在路邊的睡仙 Tan Sian Koon，卡通人物的陳龍華，天塌下來一脚踢的李榮貴；真誠待人的蔡崇淵，在路邊高歌「快樂老實人」的 Andrew 謝，肯求上進的李善進及嘻皮笑臉的陳振良，他們這些曾經咤叱一時的江湖人物，如今寧願安份守己過一生，他們說：「命運要我們是普通人。」

近日以來，黑水街出現了許多奇特的人物。先說科技人物，Terminator 威。這位超越時空的戰士，冷酷無情，功夫之高，凌駕許多頂尖人物。性格難於捉摸，這人雖靜，却也是江湖上最聞名的人物。

夜晚「白水橋」上常出現兩條人影，貓頭鷹與小飛象。貓頭鷹許永全，身材高高瘦瘦，有一雙好大好大的眼睛，常在橋上咕咕地亂叫；小飛象林炳添，身材不可用 Cocacola 來比喻，雖說笨重了一點，他仍喜愛在白水橋上跑上跑下，“Woo Hoo..... How Hoa.”

自從江湖上出現了姜育恆。黑水街不時出現許多落魄滄桑或叛逆不羈的人物。傅紅雪一翁敬賀，滿臉都是濃濃的風霜味，常獨自一人在「白水橋」。啜喝 shandy 來溶解心中的矛盾。他的脚步緩慢，手拿酒杯，不時摶着腰，走在黑暗中。唉！可憐的過客。

來自北方的狼一 Thanakorn Sac Tan，是位遠方的客人，出自佛

國。身手不凡，動作敏捷，上海灘長老會一直視他為最有潛質的人，可借他拒絕加入組織，只因他是一位不妥協的「猛狼」。

黃家寶來了，為人謙虛，爽朗且平易近人，恰似清晨中的第一道陽光。

十萬大軍，現代大人物出場了。老天！一位身高六呎多的莊理彬正冲跑過來。各地人馬，散開一邊。哦！只見高頭大馬的他正用力地撞黑水街的柏林圍牆，跌倒在地上。被遺忘的一群前去探問他的傷勢，豈知他又站起來並說：「我是一超人」（龍的心）。

再下來是「黑水街」的三個差人。kit·佬甄松光，Fit·佬李清財，勁佬林文海。他們三位不問江湖恩怨，只問私人檔案，偶爾他們三人會聚在一起商討「警察的故事」。

再來輪到來自埃士區的中原一點紅— Michael 黃。此君自命，風流瀟洒，外號“吉打狂牛”，有一手百發百中絕技，在本年度的「上海灘龍虎鬥里」，一連奪了幾項金杯；他臉上的一點“紅”給人深刻的印象。

上海灘上有兩條江—黑水江和黑海江。水孩兒一張水松是黑水江一帶的老大，雖是五短身材却無一絲苦惱和自卑。兩袖清風，豐度翩翩的老麥，對於江湖中的一切事務，一概不問。他最喜歡遊黑水江，不過他儒雅的作風倒是令人敬佩。

「黑海江」是陳海安生長的地方。他一身黝黑的皮膚，體格又壯，臉趣怪，曾被白衣神父梅國昌斷定他日必是風雲人物，果然他在「黑海江」那一帶甚吃得開。哦！尚未介紹梅神父的來歷！據說他在道理壇上放異彩，才藝高超，但英雄難過美人關，他却在情場上素戰敗，故心靈有了創傷。

江湖英雄錄里最後一位人物是飛天狐狸—胡建宏。他可是黑水街最愛鬧且最愛吵的一個，據他訴說他是因為太怕靜，才愛大笑大鬧的。
 × × × ×

「浪奔浪流，滔滔江水洗盡千古風流人物。」這些江湖英雄就將在年底的“江湖了斷大會”之下，金盆洗手，分道揚镳。不過他們的豐功偉績，風流韻事却將流傳千古，一直到永遠永遠………。

我們曾有過的年輕及曾有過的日子，就將逝去！何不把一切美麗的幻想或美麗的憧憬串成一首首動聽的“校園幻想曲”。

高三理 8



盧良杰	吳景海	鄭克斌	黃國賓
鄭凱裕	馮志高	謝再寶	朱黎強
張志強	李謙仁	杜進魯	賴權耀
莊聯義	李文海	劉偉杰	陳俊強
黃建泰	陳日醒	何志勇	曾添興
鄭俊良	張耀仁	倪光榮	師(正)
駱良琮	駱鴻發	李鴻財	藍淑珍
鄭文來	黃貞龍	汪錫偉	楊立勤
梁來發		陳國楊	郭惠宏
郭三平		林忠慶	

事情發生在某年某日的某一個秋天，在美國的東南部，時間是在第三次世界大戰期間。

一艘「F5S8」號的賊艦，隱隱約約的從海洋的一角冒出來，雖然在暴風女神的偷襲下，它依然帶着雄偉的外觀，浩浩蕩蕩的在那里尋覓着………………。

船上約莫二三十個硬漢，其中以固執，野蠻不講理的船長會添與最為威武，Punk頭和那一身綉着女人花紋的身體，以足夠迷死了世界上的每一個女人。這晚，夜黑風高，懶散的船長為了消除一整天的疲勞，就叫了花果山院長吳景海以及催眠大法師劉三姐的契弟劉子柵為他撻骨，兩人一肥一瘦，擁有一雙嬌嫩的手，聞名於世，正當兩人在為船長做「馬殺雞」時，突然，船身受到了不馳的風的刺激，左右擺動，船身一面倒，把衆人都給嚇得魂不附體。在這危險的情況之下，站在一旁的划船好手何志勇只得挺身而出。為了挽救大家寶貴的性命，不惜冒着生命的危險爬上那高不見端的欄杆，把船帆給扯了下來，Wah！不得了不得了，下來後的何志勇，一時成了遲到大王尤達騰的超級偶像，一時賣弄自己的身材一時又「擦鞋」給偶像看，把一向令人注目的日本仔郭忠宏給冷落了。他看在眼里，痛在心里。於是，他決定來個此仇不報非忠宏，召集了死黨陳振煌和珠圓玉潤的李文海，以助他一臂之力。說到陳振煌，此人來頭不小，出名「黃胆」病的愛好者。李文海，有小李飛刀的風格，做事人不知，鬼不覺，是船上出了名的乒乓好手，所向無敵，他們三人在何志勇的香閨設下了埋伏，決定送他「一些有紀念性的禮物。」

當晚，就在何氏步向其香閨時，三名大漢便以他們拿手的功夫，把何氏打得「落花流水」。在寡不敵衆的情況下，何志勇惟有叫媽媽了，突然門外闖進來一名高佬，這名大漢也許太高，衆人都看不到他的臉龐。原來此君乃是出了名的「高佬」黃國賓，手腳之長，是衆人難以比較的。他見狀後就以最快的速度飛起黃三腿，把三名大俠給收服了。

在船的一角，風流倜儻的楚留香鄭克斌和風度翩翩的西門慶朱黎強在那里作月光浴，他們都有健康的頭髮，和迷人的笑臉，不知迷死了多少個良家婦女。突然，千里眼鄭凱裕發現約莫有二十多個C·I·D人員迎面而來。千里眼手腳敏捷，頭腦靈活，凱裕知道事情不妙，忙去招呼衆人作好準備，來個硬碰硬。由於警員的船越來越近賊船，一些膽小的C·I·D人員如暗探李謙仁，吐痰大王莊聯義和文弱書生鄭文來都紛紛墮海逃生。三人之中以李氏的聲音最有磁性，聽了會叫人有如

入仙境的感覺。莊氏呢是出了名的吐痰大王，說到鄭文來，這人可不簡單了，是船上 Biologi 老師的寵兒，也是班上的睡豬之一。

不知在什麼時候，神槍手 C·I·D 郭三平射出了第一粒「處女彈」，把站在一旁在那里高歌一曲的北馬福建班歌王陳俊強射死了。郭三平果然厲害，不但擁有一手的好槍法，也擁有地理氣候的頭腦，真是天才中的天才。賊方因一時之間死了一名戰士，兵荒馬亂向有 Rambo 之稱的林忠慶和李小龍之稱的謝再資，為了挽回局面，他們也發動了他們最新武器。一時槍彈如林，把高級人員何維盛，「大狗」汪錫偉和書香味小生黃建泰打傷。三人之中以黃氏的文法最好，常常能夠「千步成詩」。說到汪錫偉，此人的英語，沒得比，乃是船上的英語傳播員，何維盛，三人之中，乃是最乖的一個，是船上最遲回家的一個。

雙方斗了整句鐘的時間還分不出勝負。C·I·D 人員個個都是經過嚴格訓練的人員，個個都打來頭頭是道。如出了名的「四眼仔」李鴻財和足球好手張志強更是到了超凡入聖，出神入化和登峰造極的地步。據我所知李鴻財乃是一名坦白不虛偽的好青年，而張志強乃是出了名講義氣的君子，在他們發出的槍彈之下，賊員如胆小如鼠的林國川和大師兄劉偉杰被轟炸得不成人形。

由於情勢一面倒，賊員船長事知不妙，便吩咐了白髮魔男倪國榮向 C·I·D 人員投降，說到倪國榮，此人是船上的 Speaker 聲大如雷，千里都可聞。C·I·D 人員目睹「白紙」已高掛在欄杆上，一時樂不可支，忙把船駛向賊船去。殊不知却中了計，原來詭計多端的駱良琮和經驗豐富的呂良杰已經設下了埋伏，決定來個一網打盡。說到駱良琮，乃是一名有活力，辦事能力強的青年，而呂良杰，則是一條不平凡的大漢，有着獨特的性格。

不過，在這之前，周公的好朋友陳日醒還在睡大覺，他根本不知道外面發生了什麼事。而 C·I·D 人員算命大師杜進魯則知道有不好的預兆，趕忙的躍海逃生。First Aid 的馮志高可成了大忙人，一時打針一時敷藥，忙得不可開交。而一向有著去 Australia 深造志向的賴權耀，因害怕死檣下而無緣赴異地留學，所以一直躲在船艙里，真是明哲保身。一向有朗平二世的駱鴻發的 C·I·D 人員，可犀利了，曾經一人對六人，在網前打出了漂亮的勝仗。他因一時拉肚子而只好躲在一號做甜糕。無綫電大王黃真龍和他的助手梁來發則躲在船艙里打電波向國人報告喜訊。這兩人來頭不小，身懷絕技，是 C·I·D 人員里的特別小組人員。

就這，警船上只剩下英明神武的楊立群和一些手下，在離開賊船

之外的地方，立群放慢了船的速度。可是不修邊幅的陳國揚一時錯手，把船驶得更快。由於距離太近來不及控制，兩名警員 Chalker 張添寶和張耀仁緊張過度而昏倒了。他們都是 C.I.D 里的專業人才，此次的表現令人刮目相看！相反的，賊方的鄭進良和梁豐發也先後受驚過度而打「寒戰」。兩人之中以鄭進良最懂得球術，而豐發則是出了名的乖乖仔。

就這樣「轟的一聲」兩船都同時沉進大海底，結束了四十一條寶貴的生命。

唉！什麼時候大家又相聚再一起，把故事又從頭再說一次呢？

Bulan berganti bulan, tahun berganti tahun, masa berlalu tanpa disedari. Kini tibalah masanya, untuk kami berpisah dan mula perjuangan hidup. Walau bagaimanapun, kami masih teringat masa di bangku sekolah. Kami bersama-sama belajar, bekerjasama, hormat-menghormati dan bersenda-gurau. Pelbagai rasa pernah kami alami dan harungi yang manis, yang menggelikan hati dan yang menyedihkan. Segala ini tetap menjadi kenangan di kemudian hari. Begitulah kehidupan kami selama enam tahun di gendung ilmu dan pusat pengajian yang tercinta ini – Chung Ling.

Sungguhpun kami akan meninggalkan sekolah tetapi kami tidak bersedih, kami tidak berduka. Sebaliknya kami tabah hati dan bersedia menghadapi perjalanan hidup yang penuh dengan beribu satu cabaran. Kami yakin perpisahan ini merupakan detik permulaan bagi kami untuk melangkah menuju ke arah kejayaan dan kebenaran. Tali persahabatan kami akan abadi dan tersirat buat selamia-jamanya.

Sepanjang enam tahun ini, kami dididik, diasuh dan diajar oleh para guru yang peramah. Dari budak-budak yang mentah kami menjadi remaja yang matang. Kesemuanya ini adalah sumbangan daripada para guru yang dihormati. Nasihat dan bimbingan yang dihulurkan oleh para guru selama ini sudahpun terukir pada lubuk hati kami. Jasa bakti mereka tidak sempat kami balaskan. Tetapi kami tetap akan memegang teguh terhadap nasihat dan bimbingan mereka untuk menyumbangkan seluruh tenaga kami kepada ibu pertiwi demi kebahagiaan dan kemakmuran negara.

Akhirnya, marilah sama-sama kita berdoa agar dapat bertemu lagi di lain hari.

Di bawah jalah senarai nama guru-guru yang mengajar kami pada tahun ini:

Bahasa Inggeris: Pn. Lam Sook Chan

Bahasa Malaysia: Pn. Kalsom Bee bt. Merican

Bahasa Cina: Pn. Ong Kim Ean

Kimia: Pn. Soo Peck Wan

Fizik: En. Leong Kee Lee

Biologi: Pn. Chang Chuen Lee

Matematik Tambahan & Matematik Moden: Pn. Chin Mai Ying